

Первое впечатление**РАДОСТЬ ВСТРЕЧИ**

Вчера на сцене Театра эстрады с большим успехом прошел первый концерт из серии «Москва вечерняя — «Вечерняя Москва», посвященный Дню города. Зрители с удо-

вольствием аплодировали певцу и композитору В. Малежику.

Огромную признательность реакция выражает и Н. Джигурда, который буквально потряс зал своими песнями, чем заслужил особую благодарность главного режиссера театра Б. Брунова.

Доставили много радости выступлениям творческой Ксении Георгиади и популярного В. Салтыкова, продемонстрировавших «высший пилотаж» исполнительского искусства. Свообразным подарком зрителям явилась серия блестательных пародий ансамбля музыкальной экс-центрики «Бим-Бом»...

А несколько мужественных зрителей, «выдержавших» все четыре часа этого большого музыкального праздника, стали счастливыми обладателями бесплатной годовой подписки на нашу газету.

НА СНИМКАХ: «Москва вечерняя — «Вечерняя Москва»; цветы Ксении ГЕОРГИАДИ; писатель А. РУБИНОВ; разыгрывается бесплатная подписка на «Вечерку».



Советуем посмотреть

ТЕАТР ЭСТРАДЫ

приглашает завтра всех друзей газеты «Вечерняя Москва» на благотворительный концерт, который начнется в 14-часов. В праздничной программе под названием «МОСКВА ВЕЧЕРНЯЯ — «ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА» примут участие писатель-сатирик Виктор Коклюшкин, театр музыкальной эксцентрики и пародии «Бим-Бом», столь известные и

полюбившиеся москвичам группы «Нескучный сад», «Джаз-балалайка», «Страна чудес», «Плям»...

Наша газета каждый раз на подобных вечерах открывает новые имена. Так будет и на этот раз — вас порадуют своим творчеством группа «Версия», автор-исполнитель Елена Шляхова. Впервые в концертах нашей газеты принимают участие интересные коллективы, такие, как «Мона Лиза» под руководством Юрия Дегтярева, исполнители цыганских романсов Ольга и Михаил Жемчужные, Александр Лыкин и его балетная группа.

Ждут вас и сюрпризы — сеанс гипноза проведет врач-психотерапевт ЦТ Владимир Смолий; победитель конкурса «Кто есть кто» Юрий Третьяков прочтет свой юмористический рассказ.

Ну а столь известные исполнители, как Игорь Демарин — заслуженный артист УССР, лауреат премии комсомола Украины, Игорь Киселев — лауреат Всесоюзного и Международного конкурсов, Сергей Березин — заслуженный артист РСФСР, в дополнительной рекламе, конечно же, не нуждаются.